

液晶电视常见术语解析(二)



点距

液晶电视的像素间距(pixel pitch)的意义类似于传统显像管电视机的点距(dot pitch)。点距一般是指显示屏相邻两个像素点之间的距离。我们看到的画面是由许多的点所形成的，而画质的细腻度就是由点距来决定的。点距的计算方式是以面板尺寸除以解析度所得

的数值。不过液晶电视的点距对于产品性能的重要性却远没有对传统显像管电视机那么高。显像管的点距会因为荫罩或光栅的设计、视频卡的种类、垂直或水平扫描频率的不同而有所改变。而液晶电视的像素数量则是固定的，因此在尺寸与分辨率都相同的情况下，大多数液晶电视的像素间距基本相同，所以对于同尺寸的液晶电视的价格一般与点距基本没有关系。

色彩数

色彩数就是屏幕上最多可以显示多少种颜色的总数。对屏幕上的每一个像素来说，256种颜色要用8位二进制数表示，即2的8次方，因此我们也把256色图形叫做8位图；如果每个像素的颜色用16位二进制数表示，我们就叫它16位图，它可以表达2的16次方即65536种颜色；还有24位彩色图，可以表达16777216种颜色。目前一般液晶电视一

般都支持24位真彩色。

屏幕尺寸

屏幕尺寸是指液晶显示器屏幕对角线的长度，单位为英寸。和电视机一样，大尺寸的液晶电视观看效果好一些，更利于在远一点的距离观看或者在宽敞的环境观看。不过受液晶面板制造工艺的影响，尺寸过大的液晶屏幕成本会急剧上升，现在的主流产品的屏幕尺寸在40英寸左右。

反应(响应)时间

所谓反应时间是液晶电视各像素点对输入信号反应的速度，即像素由暗转亮或由亮转暗所需要的时间（其原理是在液晶分子内施加电压，使液晶分子扭转与回复）。常说的16ms、8ms就是指液晶显示器的反应时间。反应时间越短，播放动态画面时越不会有拖影的感觉。在传统的显像管电视中，只要电子束击打荧光粉立刻就能发光，而辉光残留时间极短，因此传统电视机的反应时间仅为1-

3ms。由于液晶电视是利用液晶分子扭转控制光的通断，而液晶分子的扭转需要一个过程，所以液晶电视的反应时间要明显长于传统电视机。

从早期的25ms到大家熟知的16ms再到目前最快的2ms，反应时间被不断缩短，液晶电视不适合娱乐的陈旧观念已经过去。

屏幕比例

屏幕宽度与高度的比例称为屏幕比例。目前液晶电视的屏幕比例一般有4:3和16:9两种。16:9是最适合人眼视角的比例，有更强的视觉冲击力。同时，未来数字电视的显示格式也将采用16:9格式。4:3是适合目前模拟电视信号的显示格式。因此如果主要用来收看模拟电视节目还是有一定优势的。需要指出的是，目前很多16:9和4:3规格的电视都可以通过菜单调整画面的显示比例，但这些都是以浪费一定面积的屏幕为代价的。但随着数字电视的普及，未来的数字电视节目也都将采用16:9的规格输出。

汉王科技推出了一款全新概念的电子手写笔——笔迹王，采用最新的轨迹跟踪记录技术，只需在普通纸或电脑屏幕上写字画草图，电脑就可将原笔迹保存，还可在电脑上进行手写输入，



奇！一笔双稿 手写真迹轻松进笔中

令科技散发人性化魅力。
一笔双稿 电子稿手写稿同时生成
您只要把接收器夹在普通纸上，像往常一样写字，手写真迹能同时输进电脑，生成一份与手写稿完全相同的电子稿。电子稿可为标准字体，行草连笔字、英文、数字、符号等，一笔写到底。
脱机存储 移动办公好助手

出门在外，笔记本电脑太重！现在有了笔迹王，笔迹保存在笔中！方便您外出办公、野外作业等场合使用。
屏幕手写 电脑大升级
将信号接收器安装在屏幕侧边，普通屏幕立刻变成手写屏，可用笔直接在屏幕上进行文字输入。PPT演示时在屏幕上批注，或随时进入“白板”状态书写、添加文字，

配合投影仪，是电子会议、演讲报告的完美解决方案。

文档签批 OA 办公好帮手

领导在纸质文件上签批的同时，电脑里就会在这个文件的同样位置完成签批，操作跟传统签字一模一样，便捷快速。还可将签批的原笔迹保存在电脑里，就像把稿纸扫描一样。

咨询电话：800-810-8818
021-64272591

广告

当现代人习以为常地将全家老小的洗衣任务全权托付给洗衣机时，殊不知高达八成的洗衣机已成为隐藏在千家万户里的疾病“污染源”。

近日，多家主流媒体都大篇幅地报道了洗衣机污染问题。报道均指出，洗衣机在使用一段时间后便会产生大量的细菌，主要有霉菌及大肠杆菌群。这些真菌和细菌有可能导致多种皮肤病，如体癣、股癣及过敏等。特别是霉菌，容易导致妇科炎症，造成生活的困扰。此外，同一台洗衣机服务全家，还会造成家人之间的细菌交叉感染。

为什么看似干净的洗衣机内部会细菌超标呢？问题就隐藏在洗衣机的内桶和外筒之间的夹层，也就是俗称的内槽里。众所周知，洗衣机外筒里的残留水不容易排放干净，夹层就像个“下水道”，附着有水垢、洗衣剂游离物、衣物纤维及其他有机物等。久而久之，这些杂物会发酵、滋生细菌，并通过洗涤后的衣物带到人体上。而且很多家庭偏爱把洗衣机放在卫生间等通风不佳又潮湿的地方。较高的环境湿度，更有利细菌的大量繁殖。

目前，解决洗衣机污染问题最广泛的方法是采用消毒水清洗夹层。但由于洗衣机本身并无任何抑菌能力，即便清洗消毒后也无法避免细菌的再度繁殖。专家指出，让洗衣机“洁身自好”的根本解决之道，应该从内桶的材料上着手。例如，铜及其合金就是一种优异的抗菌材料，特别是对霉菌和大肠杆菌的抗菌率达到了100%！而普通不锈钢只有32.2%和17.6%的抗菌率。所以很多专家提出要尽快研发和生产铜质抑菌洗衣机。而一些有前瞻性的生产企业也都把目光投向了“铜”。相信用不了多久，洗衣过程中产生的污染问题将得到彻底根除。（国际铜业协会供稿）

我选1080P液晶电视的经验

经过多年奋斗，终于成了“有房一族”。接着从硬装修到软装潢，从买家具到添家电，一路撒下大把“银子”。不过最后在为客厅选一台电视的时候，却让我伤透了脑筋。因为听说明年高清电视就要开播，所以最好买一台1080P的电视才能配上高清信号。可是同事小王上月刚买的一台1080P的液晶电视画面效果却并不怎样。带着这个疑问，我上了许多相关网站，这才弄清了1080P的庐山真面目！

原来，作为目前高清信号的最高格式，1080P（即1080逐行扫描）确实能为消费者带来超清晰的画面效果。

夏日炎炎，户外活动实在让人吃不消，居家休闲又苦于太单调乏味。作为一名有线通用户，我的居家休闲生活却十分精彩，秘密就在“东方星天地”(<http://www.cableplus.com.cn>)。

“东方星天地”是东方有线的有线通宽带门户网站。这里既有影视节目免费点播、网络卡拉OK、瑞星在线杀毒、网络游戏、免费软件下载等宽带服务；又有生活休闲、财经房产、教育求知、论坛社区等栏目。

VOD点播是我的最爱，“东方星天地”的片库里有好几千部电影、电视剧，并且一直有新片加入。

2007年4月，奥特朗在中国市场推出全球首款预即双模电热水器HDSF169，这标志着热水器技术发展到了预即双模电热水器阶段。

消费需求促进热水器技术不断升级

全球热水器市场已经历了燃气式、储水式、太阳能式、即热式电热水器等几个阶段，奥特朗技术人员通过对全国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论：很多消费者都希望能使用一种预热时间短、对用电环境要求不高、体积小、使用安全、安装方

东方星天地 消夏休闲新时尚

日韩剧、港台剧、连续剧、动漫、科幻片、动作片、喜剧片，一个都不少；而且看起来清晰流畅。有了它，我什么网络影院和碟片也不用买了，真是既好看又省钱！

“东方星天地”的51麦克网络卡拉OK，是我们家庭聚会必不可少的节目。曲库比KTV还要多，点歌却比KTV更加方便快捷。一万首MTV，任意点播，从《莫斯科郊外的晚上》到《菊花台》样样都有，就像把钱柜搬回家。不仅如此，还可以录制和保存自己演唱的作品。

五星级三洋空调无“收官”

每年的七八月份正处于空调行业收官阶段，一些高端品牌在历经了1920×1080全高清分辨率的显示屏外，关键还要看电视机的画质处理。因为与普通画面相比，1080P格式的高清画面数据量大，需要相配套的画质处理技术才能充分展示出极致清晰的画面效果。

在比较了几家品牌后，我选择了飞利浦的47PFL7422。它独有的逐点高清画质处理技术能处理和优化包括1080P在内的各类高清格式画面，同时，针对普通电视信号和DVD画面也能改善和提升画质，配合1920×1080全高清分辨率显示屏带来极致高清晰画面效果。

就连一向苛刻的家电界资深人士也对这款三洋新四季彩馆赞赏有加：“虽然目前的空调行业新品层出不穷，但许多都是沿袭以往的产品，

或者在概念上搞一些炒作，在核心技术上鲜有突破。而新四季彩馆在环保、节能、舒适、健康、外观方面表现全面出众，五星级桂冠可谓实至名归。”据三洋方面透露，新四季彩馆的技术、功能可以用震撼来形容：高达6.2的“一级能效比”、采用通过欧盟环保认证的环保冷媒R410A，加上22分贝超静音效果、全直流变频技术、新呼吸系统和四季支持功能，可谓集先进技术之大成。最难能可贵的是，新四季彩馆还拥有三洋最新研发的太阳能电池技术。

专家预言，三洋空调的五星级全能表现如同给高端家电市场注入一支兴奋剂，相信会激起消费者久违的“购买欲”。

等惊喜奖品，绝对不容错过。

最让我觉得必不可少的服务就是免费的瑞星在线杀毒。有线通用户只需在网站的“瑞星在线杀毒”里直接点击“杀毒”后立即开始杀毒。有了瑞星保护，我的电脑就没有被“病毒”打倒过。

现在，我的好多朋友都喜欢到东方星天地玩，他们说：“今年消夏流行用有线通、上东方星天地”。同时，有线通正在进行“贴心好礼真情回馈”活动，有3万多份精美礼品赠送，还可以免费上门检测网络。赶快拨打东方有线客服热线96877同他们联系，动作要快哦！

奥特朗HDSF169：全球首款预即双模电热水器

便、出水量大的热水器。

顾客的需求就是企业产品研发的动力，奥特朗在经过论证之后，投入大量人力、物力特别组建了专业从事预即双模电热水器研发的技术团队。

HDSF169 一台热水器相当于两台热水器

2007年4月，奥特朗隆重推出预即双模电热水器HDSF169，一台预即双模电热水器相当于一台即热式电热水器加上一台速热式电热水

器，功能强大，全球领先。

HDSF169采用先进的迅腾加热技术，春、夏、秋三季使用时直接采用即热式模式，不需预热，沐浴无需等待；冬天使用时采用速热式模式，预热5—10分钟左右即可沐浴，当内胆出水温度降低时，热水器会自动切换到即热模式，把热水器里的低温余水继续加热使用，延长使用时间。加热时间短，出水量大，省水省电节能。

突破安装瓶颈 家家能用 户户能装

HDSF169对电表、电源线等硬件没有特别的安装要求，2.5mm²的线路即可安装使用，普通住宅都可以安装使用，解决了电热水器普及推广的用电难题。具备故障自检功能，使用方便安全。采用先进的恒温高压龙头，能保持恒温出水。

根据相关权威机构公布的《2005—2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示：2005年，奥

特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%，居行业领先。相信随着预即双模电热水器的推出，奥特朗的市场份额将进一步扩大。

特别提示：奥特朗现诚招二级代理商及直销人员
招商热线：**54993151**
销售咨询电话：**54377176**

